

塌陷桥面已修好能正常通车

记者联系多个部门,都说不是自己修的



桥面塌了两个多月无人修

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠 实习生 马莹) 17 日,本报以《桥面塌了两个多月无人修》为题,报道了东阿县铜城街道办事处铜鱼路北端桥面塌了两个多月无人修的事情。18 日,该办事处居民纷纷致电本报报喜称,桥面已经修好,能正常通车啦!但是,记者联系了多个部门竟无人回应,都不知道桥是谁修好的。

19 日,记者再次来到这座坍塌过的大桥,此时,桥面已经和铜鱼路平齐,不断有载满石子的斯太尔货车和其他车辆从桥上经过。

与之前坍塌的桥面不同,修复的桥面最上面铺了石子粉状物,下面铺了石子。桥体还铺垫了土、砖块、石块,桥下面还新增了三条粗管道,河水可以从管道中缓缓流过。

附近居民王先生说,18 日上午 8 点前就开始动工,挖土机、铲车都开始忙活,把坍塌到河底的桥体挖走,延长了临时管道,在管道上新铺了一层东西,还填上了土、石料和砖,最上面铺了石子和石子粉,轧平了路面。

“终于通车了,通行方便了,

多亏你们的报道,要不还得一直那样。”居民李先生高兴地说,桥修好了,大货车不用再从村里的公路上绕行,避免了扰民。但是问起谁修的路,居民几乎都不知道。

记者先后联系了铜城街道办事处、东阿县交通、东阿县水利局、东阿县县委县政府相关部门,均未得到答复,多个部门均称不是自己修的。

铜城街道办事处工作人员介绍,铜鱼路北端的桥原是水利桥,铜鱼路由县交通局管,铜鱼路北端的桥历史长,涉及多个部门,具体谁管不清楚。“今天到现场看桥修了,很吃惊,不是我们修的。”

东阿县交通局办公室负责人表示,铜鱼路北端桥不是交通局建的,属于水利桥,不应该归交

通局管,塌陷桥旁的临时道路是县里安排铜城办事处修的。“老聊滑路和桥的改建方案正在进行之中,据我了解,桥不是交通局修的。”

东阿县水利局办公室工作人



19 日,塌陷的桥已修通,很多车辆在上面通行。本报记者 任洪忠 摄

○闻者足戒

“借”他人身份证办信用卡透支

警方提醒市民要警惕

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 辛明军) 一男子打广告称,手续简单可办贷款,骗取需要贷款人的信任,获得他们的身份证件信息,办理了信用卡后就消失。近日,在香江做生意的王先生就这样被透支了 7 万元。

16 日,王先生报案称,他在一刊物上看到一则贷款信息,说只要提供身份证件就可贷款,王先生觉得这真是“天上掉馅饼”的好事,自己的生意正缺钱,就按电话联系了对方,双方见了面。

对方说想贷多少就贷多少,手续非常简单。王先

生将自己的身份证交给了对方,对方说 20 天左右就能办完。可是当王先生与对方联系时,对方百般拖延。

李先生发觉有问题,当再与其联系时,电话关机,联系不上。正在这时,李先生收到了银行的催款通知书,他的信用卡被他人透支了 7 万元钱。经东昌府经侦大队侦查发现,贷款信息均为虚假信息,公司也为虚假公司。

民警介绍,市民不要听信夸大不实的贷款广告,办理贷款业务最好亲自洽谈,办贷款业务时不要将自己原始证件交予他人。

女大学生来聊见网友被偷

好心市民掏出二百元帮助她回家

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 石家庄 21 岁的女大学生小陶独自来聊城见网友,不料逛街时装有千元现金的钱包被偷,与网友见面后又遭拒绝。身上只剩几元钱的小陶没钱买车票,一位好心女士掏出 200 元帮她回家。

17 日中午,小陶正在面馆里吃饭,情绪有些低落。她平时喜欢上网,今年 3 月结识了一位男网友,两人发展成网恋,但一直没见面,这次来见这位网友。

小陶说,她在逛街时,装有一千多元现金的钱包被偷,

身上只剩十几元钱。她本想与网友借钱应急,却不想对方聊了没几句,转身离开。

“我骗父母说跟同学去旅游,不敢跟家里要钱,没带银行卡。”小陶说,当时就在路上一边走一边哭,直到一位四十多岁的女士拦住了她,塞给她 200 元,并嘱咐她赶快回家,还告诫她以后别轻信网友。

17 日下午,记者拨通了这位好心人的电话,对方始终不愿透露姓名。“年轻人难免社会经验不足,容易受骗,我看她挺可怜的,能帮就帮一把。”

临清市地税局“五措并举”助廉政

一是读书养廉。精选《税务干部职业与廉政风险防范心理知识读本》等图书,引导干部职工通过读廉政文章,写读书感言,常思“读文修德、以德律己”。二是警示省廉。将载有 8 个禁止、52 个不准的廉政台历发放给干部职工,与自己的廉政座右铭一起摆放在办公桌上,时刻警示勿忘廉洁自律。在办公楼走廊悬挂廉政展板,增强警示效果,营造廉洁从税氛围。三是网络传廉。安装个性化廉政屏保,在内部网站开辟廉政美文谈、以案说法小警示等板块,时刻提醒干部

职工绷紧廉政弦、做廉洁纳税人、算人生“四笔账”。四是谈心诫廉。组织开展谈论交流活动,围绕主题,认真查找思想认识、工作作风、廉洁勤政等方面的问题和不足,开展批评与自我批评,坚定理想信念。五是家庭助廉。召开干部职工家属座谈会,向干部职工家属发出《家庭助廉倡议书》,与干部职工家属签订《家庭助廉承诺书》。局领导成员和工会组织深入干部职工家庭开展谈心活动,要求干部家属常吹“廉政风”,构筑家庭“安全保护伞”。

(赵伟 马永明)



19 日,龙昇公园的荷花离岸边较近的都被采摘,成了“光杆司令”。据了解,东昌湖边多处荷花也都被采摘。

本报记者 邹俊美 摄

“光杆司令”

盖医疗室强占村民宅基地

经本报记者协调,村支书补偿了 500 元,承诺赔地

本报 8451234 热线消息(见习记者 孟凡萧 记者 焦守广)

18 日,冠县斜店乡许盘村村民许先生向本报反映,村里建医疗室,强制占用自家 25 平方米的宅基地,村支书“以后有机会给补上”的说法让许先生颇为不满。经过本报记者协调,村支书补偿了许先生 500 元,承诺以后村里有空地再划分给许先生。

“今天早晨 7 点,就有工人到我家宅基地开工,我去阻拦但不起任何作用。”许先生说,这块宅基地位于他家院外东南角,大约 25 平方米,“地方不大,但是对于我很重

要,村里没经过我同意就强制占用村卫生室。”

许先生说,6 天前,村支书说村里要盖医疗室,要占用他家院外那块宅基地,承诺用其他的宅基地置换,“但是现在村里没有多余的宅基地,等将来村里出现剩余的宅基地后,说是再给我分一块,当时我没同意。”许先生说,17 日晚,村支书跟他说征地已经批了下来,18 日早上 7 点动工。

“昨天晚上我一夜没合眼,一直在考虑这件事,晚上就给村支书打电话但是关机。今天早晨 5 点多又去找他,敲了半天门没人

应,手机没人接。”许先生说,等他干活回家后发现,工人已经开始施工了。

“村里建卫生室是好事,但是那块地是养老的,现在征用了,以后该怎么办?”许先生说,他的小儿子今年 8 月份结婚,他和老伴打算在那块地上盖两间房子。

当天中午 12 点左右,记者联系到了许盘村村支书。他说,现在村里的宅基地紧张,耕地又不允许占用。经本报记者协调,村支书给了许先生 500 元的补偿金,他还承诺,今后村里有空余宅基地,优先划给许先生。